

# 重拾盼望

最近一駭人聽聞，令人不寒而慄的新聞，一位年輕嚴重皮膚病長期患者，尋求了一條不歸之路。難抵長期忍受著痛楚的煎熬，身心俱疲下作出傷害自己的父母行徑。

引起社會關注到其實長期病患者，都有一個共通點，就是消耗了他們很多的心力，精神，時間，最主要的是長期忍受著痛楚的煎熬，可謂身心俱疲。他們對生命、生活感到無奈，甚至有些因感氣累，絕望而有輕生之念頭。

社會平均年齡愈來愈高，長者罹患長期病也相應提高，就著很多長期病患者都有情緒低落、加上痛症難耐，以致對生命懷絕望，最根本之解決方法就是要從根本心靈上去處理，基督教信仰真的能帶給他們一個出路，生命再次有希望、盼望？基督強調耶穌對眾人之愛和信徒具體關心，靈性是我們自己、我們身邊的人與那永恆者的三者關係。信基督的我們認信那永恆者，是創天造地的上帝。祂賦予我們內裡我們心靈的那部份，並且賦予我們能力去創作，去憐愛，去接受他人的愛。抱持這認信，我們就願意服事那些患病者，與他們一起面對悲傷哀痛之同時，愈發覺他們與自己，與身邊的人，與上帝三邊關係面臨新的整合。

這種關懷，憐恤，耶穌基督親自作了我們的榜樣。在醫治患大痲瘋病人，是主動，近前，用手去摸他。。。這神蹟要說明祂能力，但重點是那種同感同在。

願意學效基督的愛和憐憫，就能延續這「神蹟」，使人藉著我們愛的實踐得嚐祂大愛。

我們翠平探訪隊和醫院探訪團隊，自 2015 年漸漸蘊釀形成，常規和按需要的探訪，包括定期的有區內的黃大仙醫院，老人中心，按需要的肢體，及與醫療界別合作關顧。

你已經成為翠平探訪隊一員了嗎？想一想，誰是你的鄰舍…呼籲大家助言起行。近期服務：

「黃大仙醫院的探訪」已列於今天的周刊內。有查詢可向慕玲姊妹，家駒弟兄查詢。

慕玲 2018/7/15